CpenHsasa CKOpPOCTb

HepaBHOMEpHOE OBUXKEHME - CKOPOCTb M3MEHSIETCS OT OAHOIO yyYacTka NyTu K
npyromy. CKOpoCTb HEMOCTOSIHHA.
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[MepByto nonosuHy nyTu, pasHyto 1800 M, NbPKHUK Mpo-
LLIEN CO CKOPOCTbIO 6 M/C, BTOPYHO— CO CKOPOCTbIO 12 M/C.

C kakon cpeagHen CKOpPOCTbIO e NbPKHUK?




Kakon nyTb nponaer
aBTOMODOUIb,
OBUrasicb
paBHOMEPHO CO
CKOPOCTbIO 75 KMm/Y
3a 20 MUHYT?




MoToumnknucTt npoexan 5
KM BOBOE ObICTpee, Yem
cnegytowime 7 Km.
Haungute ero cpeqHowo
CKOpPOCTb, ecnn obuee
BpeEMS B NyTU COCTaBUINO
10 MUHYT.




Camonert BanerTersi, Nocrie 4ero
nponeten 120 km Ha
ornpeneneHHou BbICOTe, a NOTOM
npunsemnuncd. 3aBecTHo, 4YTo
nyTu, NPONAEHHbIE B npoLecce
B3fieTa n nocagkm pasHbl 120 km
Kaxabl. Bo Bpemsa B3neta u
nocafkun, CKOpoCTb camorieTa
bbina pasHa 200 m/c, a BO BpeMs
octarnbHoro nytn — 250 m/c. Kakoe
BpeMSs CaMoreT 3aTpaTusl Ha BeCb
nyTb? KakoBa cpeaHsist CKOpOCTb?




Onpepenunte No rpaduKy CKOPOCTb PABHOMEPHOTO ABMXEHUS Tena.
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Mo rpadpuky 3aBucumocTu nyten ot Bpemenn asyx ten | v |l | gBuxkywmxes pasHomepHo,
BbIYUCNKM CKOPOCTb Kaxgoro tena. CKopocTb Kakoro tena 6onblue?




CpenHsisi CKOpoCTb ABMXEHUSA Benocunegncta pasHa 8 m/c.
N3BeCTHO, YTO NepPBYIO YacTb CBOEro MyTWU BENOCUNEANCT npoexarn
3a 3 MUHYTLI. 3a Kakoe BpeMs BENOCUNEANCT npoexar BTOPYHO
4yacTb, €CInM 0OLWMIA NMYyTb cOCTaBUN 2 KM?




[1.3.

1. Bblpasnte B MeTpax B cekyHay (M/C) CKOpPOCTU (pesynstaTt oKpyrnnTe 4o
penoro 4ucna): 22 km/y; 85 km/y; 300 km/y; 120 M/MuH; 47 km/y

2. Bogutenb aBTOMaLUMHbBI YCTAHOBUIT KPYN3-KOHTPOMb U €xan Ha NMUKHUK CO
ckopocTbto 57 KM/H. B nyTn oH npoeen 1,5 yaca. Kakoe paccTtosiHue
npoexana aBToMalumHa? OTBET Bblpa3nTe B KM/Y, pe3ynbstat okpyrnuTe ao
OECATbIX.

3. [OBa moTounkna OBMXYyTCHA paBHOMepPHO. [lepBbi B Te4YeHUEe 6 MUH NpoXoauT
8 KM, a BTOpoW B TeveHue 6 ¢ npoxogmt 102 m. Onpenenu CKOpoCTb Kaxgoro
MOTOLMKIIA B KM/Y 1 CpaBHU UX.



